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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 16/05/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Reportagens do jornal O Globo sobre a

migração de nordestinos para o Estado do Rio de Janeiro. Dever do Governo

Federal de realização de investimentos nas regiões menos favorecidas do País,

especialmente no Nordeste brasileiro.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Candidatura do orador ao cargo de Ministro

do Tribunal de Contas da União. Luta do Parlamentar pela transparência na

aplicação de recursos públicos e na sua fiscalização. Implementação de medidas

para aperfeiçoamento do processo de fiscalização desenvolvido pelo TCU. Defesa

de acompanhamento da atuação dos Parlamentares pelos eleitores brasileiros.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF) - Encaminhamento ao Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar de pedido de averiguação de denúncias de corrupção

contra o Presidente Nacional do PTB, Deputado Roberto Jefferson.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Lançamento do Anuário do Ceará versão

2005, no Salão Nobre do Ideal Clube da cidade de Fortaleza, Estado do Ceará.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Protesto contra o veto

presidencial ao projeto de lei sobre concessão de reajuste salarial aos servidores do

Poder Legislativo. Propósito de ajuizamento de mandado de segurança com vistas

ao cumprimento, pelo Congresso Nacional, do dispositivo da Carta Magna sobre

obrigatoriedade de apreciação de vetos presidenciais no prazo máximo de 30 dias a

partir da data de recebimento. Contradição entre declarações da Casa Civil da
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Presidência da República sobre o índice de reajuste salarial dos servidores do Poder

Legislativo e os elevados gastos daquele órgão.

NATAN DONADON (PMDB, RO) -  Elogio ao Presidente em exercício dos

trabalhos, Deputado Mauro Benevides. Convite ao empresariado brasileiro para

realização de investimentos no Estado de Rondônia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Realização de marcha a Brasília pelo Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Benefícios advindos da reforma

agrária.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 80º

aniversário natalício de D. José Mauro Ramalho de Alarcón Santiago, Bispo Emérito

da Diocese de Iguatu, Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do

Centro de Ensino Fundamental 408, da cidade-satélite de Santa Maria, Distrito

Federal, presentes nas galerias do plenário.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Assistência Social.

VITORASSI (PT, PR) - Potencial ecoturístico da região do Município de Foz

do Iguaçu, Estado do Paraná. Crescimento demográfico do Município verificado

após a construção da Usina Hidrelétrica de Itaipu. Intercâmbio comercial entre Foz

do Iguaçu e Ciudad del Este, Paraguai. Aumento da pobreza e escalada da violência

na região. Risco social do combate à economia informal nas duas cidades.

Importância da implementação de obras infra-estruturais na região.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do 80º aniversário de

criação da empresa General Motors do Brasil.
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JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Transcurso do 30º aniversário de

fundação da TV Atalaia, afiliada do Sistema Brasileiro de Televisão — SBT, no

Estado de Sergipe. Riscos da transposição de águas do Rio São Francisco antes de

sua revitalização. Natureza injusta de acusações do Ministro da Integração Nacional,

Ciro Gomes, contra o Governador do Estado de Sergipe, João Alves Filho, por

ocasião de debate sobre a integração de bacias hidrográficas.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Concentração do Produto Interno

Bruto — PIB brasileiro, segundo dados do IBGE. Êxito do Governo Luiz Henrique da

Silveira, Estado de Santa Catarina.

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE) - Empobrecimento da classe média

brasileira. Urgente adoção de medidas para melhoria das condições de vida da

população brasileira, com ênfase na recuperação do poder aquisitivo da classe

média. Apresentação de projeto de lei sobre utilização de recursos do Fundo de

Garantia do Tempo de Serviço — FGTS para pagamento de mensalidades

escolares. Atuação política do orador em benefício das populações pobres. Não

aplicação de recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico —

CIDE no setor de infra-estrutura de transportes. Apresentação de requerimentos de

informações aos Ministérios da Fazenda e dos Transportes sobre a destinação de

recursos da CIDE.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Denúncia de práticas monopolistas pela

Companhia Vale do Rio Doce. Realização de auditoria nas normas relativas ao

processo de privatização da CVRD e nos seus contratos com a União e com outras

empresas. Reportagem Companhia controla quase todo o minério, publicada pelo

jornal O Estado de S.Paulo. Matéria publicada no jornal Valor Econômico sobre o

tema. Críticas ao modelo de Estado mínimo.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Transcurso do 35º

aniversário de fundação do jornal O Progresso, sediado no Município de Imperatriz,

Estado do Maranhão. Matéria No governo, PT vê dízimo crescer sete vezes,

publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

constituição de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 106-A, de 1999, relativa à supressão de dispositivo constitucional

acerca da inelegibilidade, no território de jurisdição do titular, do cônjuge e dos

parentes consangüíneos ou afins do Presidente da República, de Governador e de

Prefeito Municipal.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Realização do 16º Congresso de Provedores,

Diretores e Administradores Hospitalares de Santas Casas e Entidades Filantrópicas

do Estado de São Paulo. Liberação de recursos para as Santas Casas paulistas pelo

Governador Geraldo Alckmin. Importância histórica do atendimento

médico-hospitalar prestado pelas Santas Casas no País. Urgente necessidade de

revisão das tabelas de pagamento por serviços hospitalares do Sistema Único de

Saúde. Insensibilidade do Ministério da Saúde com a crise financeira de hospitais

mantidos por entidades beneficentes. Artigo Chirac negocia com Presidente venda

direta de caças Mirage, sobre a aquisição de aeronaves de fabricação francesa pelo

Governo Federal, publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo. Caráter injustificável

da preterição da indústria aeronáutica brasileira pela aquisição de aeronaves usadas

estrangeiras.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Propósito do PSDB de instalação

de CPMI destinada à investigação de denúncias veiculadas pela imprensa

envolvendo a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

KÁTIA ABREU (PFL, TO) - Crise da agropecuária brasileira. Protesto contra o

contingenciamento dos recursos do Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento. Necessidade de renegociação de dívidas dos produtores rurais

brasileiros. Mobilização dos produtores rurais em busca do atendimento pelo

Governo Federal da pauta de reivindicações do setor.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Realização, pelo Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra — MST, da Marcha Nacional pela Reforma Agrária. Designação,

pelo PT, do orador, juntamente com os Deputados Maninha e Wasny de Roure, para
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a recepção dos participantes da Marcha no Distrito Federal. Manifestações do

Presidente Nacional do Partido dos Trabalhadores, José Genoíno; do Presidente da

Comissão Pastoral da Terra, D. Thomaz Balduíno, e do teólogo Leonardo Boff,

favoráveis ao evento. Confiança no atendimento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, à pauta de reivindicações do MST.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Dissertação sobre a crise nos padrões éticos

cristãos da sociedade brasileira e seus reflexos na corrupção político-administrativa.

Biografia do religioso norte-americano Joseph Smith, fundador da Igreja de Jesus

Cristo dos Santos dos Últimos Dias, ao ensejo do transcurso de seu 200º aniversário

natalício.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Comentários à reportagem

veiculada pelo programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre prática de

corrupção por Deputados Estaduais e pelo Governador do Estado de Rondônia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de realização da XIX

Convenção Estadual do Comércio Lojista do Ceará.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Associação aos dos Deputados Moroni

Torgan e Eduardo Valverde em seus pronunciamentos sobre ética e corrupção.

Apreensão diante do potencial de violência e do cunho político da marcha do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra em direção a Brasília.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Como Líder) - Conveniência de aprovação,

pela Comissão da Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural,

da proposta de repactuação de dívidas oriundas de operações de crédito rural
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realizadas na área de atuação da Agência de Desenvolvimento do Nordeste —

ADENE. Dificuldades de pequenos agricultores para pagamento de empréstimos

junto a bancos oficiais na Região Nordeste.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Descaso histórico de

governantes com os investimentos na educação. Necessidade de medidas efetivas

para a permanência de alunos nas escolas. Sucateamento das universidades

públicas brasileiras.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Repúdio aos atos de corrupção na

administração pública. Anúncio de realização, pela Frente Parlamentar de Combate

à Corrupção, de seminário internacional para debater a Convenção das Nações

Unidas contra a Corrupção, nas dependências da Casa. Apoio à decisão judicial

favorável à cassação do mandato do Prefeito Municipal de Campos dos Goytacazes

e à suspensão dos direitos políticos da Governadora do Estado do Rio de Janeiro,

Rosinha Matheus e do Secretário de Estado de Segurança Pública, Anthony

Garotinho.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Pedido ao Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, de inclusão do

Estado do Piauí da primeira etapa do Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento aos telespectadores da TV

Câmara  e aos servidores da Casa. Saudação ao povo do Estado de Rondônia.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 072, REALIZADA EM 22 DE

ABRIL DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Comprometimento dos trabalhos no Congresso Nacional em decorrência do excesso
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de medidas provisórias. Editorial publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo a

respeito do tema. Denúncia da atuação da bancada maranhense no Senado Federal

em contrariedade à liberação de empréstimo do Banco Mundial para a erradicação

da pobreza no Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 083, REALIZADA EM 4 DE

MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia

do Ferroviário. Necessidade de alteração da Medida Provisória nº 246, de 2005,

sobre a extinção da Rede Ferroviária Federal S/A.


